



Перед судом предстанет 23-летний уроженец Красноярского края, обвиняемый в грабеже и применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего уроженца с. Нанарино Енисейского района Красноярского края, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и п. «а, в» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж).

Следствием установлено, 30 марта 2015 года сотрудники полиции, осуществляя охрану общественного порядка на территории Левобережного района г. Воронежа, заметили парней, которые ходили между припаркованными автомобилями и заглядывали внутрь их салонов, а при виде служебного автомобиля сотрудников полиции, попытались скрыться. В связи с указанным, полицейские догнали одного из парней и потребовали от последнего назвать анкетные данные, предъявить документы, удостоверяющие личность, и пояснить причину осмотра салонов чужих автомобилей в ночное время в безлюдном месте, а после отказа последнего назвать свою личность и предъявить соответствующие документы предложили ему проследовать в отдел полиции для установления его личности и проверки на предмет нахождения в розыске. Не желая подчиняться законным требованиям сотрудников полиции, 23-летний парень нанес не менее трех ударов руками в область головы полицейского, причинив потерпевшему физическую боль и телесные повреждения. Сотрудникам правоохранительных органов удалось пресечь противоправные действия злоумышленника.

В ходе следствия также установлена причастность обвиняемого к хищению имущества из киоска, расположенного по ул.Шишкова г. Воронежа.

На предварительном следствии обвиняемый вину в совершении указанных преступлений не признал, он ранее судим за грабеж и покушение на кражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/973333>